

国内

长沙国安局官员私放在押人员

本报讯 受贿、挪用公款、滥用职权……在全国检察机关统一开展的第十六个“举报宣传周”(6月23日至27日)来临之际,长沙市人民检察院23日召开新闻发布会,对外通报了湖南外贸职业学院原党委书记(副厅级)黄建中受贿案;湖南省电力公司物流服务中心

财务部原资金管理会计谢美、李纲挪用公款案;长沙市国家安全局天心分局原局长朱罡私放在押人员案等6起典型案例。

朱罡,男,长沙市国家安全局天心分局原局长。2012年10月29日,朱罡凭借在长沙市国家安全局领取的空白

调查证明材料介绍信,及其本人以长沙市国家安全局天心分局的名义出具的要求将罪犯汪斌提出侦审的公函,私自到湖南省监狱管理局办理了将汪斌提回重审六个月的手续,当天将汪斌提出星城监狱,予以释放。2013年4月,朱罡又为汪斌办理延长提回重

审期限六个月的手续。汪斌释放后潜逃至印度尼西亚至今未归。2013年6月20日,星城地区人民检察院对朱罡以涉嫌私放在押人员罪立案侦查。2014年6月12日,雨花区人民法院以被告人朱罡私放在押人员罪,判处有期徒刑一年三个月。据《长沙晚报》

搜狐要告今日头条

昨日下午,搜狐召开了发布会,宣布将对今日头条侵犯著作权和不正当竞争提起诉讼,要求对方立刻停止侵权行为,刊登道歉声明,并赔偿经济损失1100万元。

对于搜狐的指控,今日头条向媒体发出声明称:我们的合作模式已经完整对外公开,也欢迎任何媒体机构与我们做正常的沟通。搜狐通过开发布会与发通稿的方式大肆诋毁今日头条,已经严重超出了公司间正常的竞争方式。

今日头条是北京字节跳动科技有限公司推出的一款基于数据挖掘的个性化信息推荐引擎,自2012年8月份上线以来,已经累计用户9000万以上。2014年6月,“今日头条”网成为媒体和社会公众关注的事件,国家版权局表示,早在“剑网2014”专项行动启动之前,国家版权局就收到了有关传统媒体的投诉,称“今日头条”网未经许可转载了他们的新闻作品。 本报综合

邓小平孙子邓卓棣下基层 兼任镇书记

邓小平唯一的孙子邓卓棣,去年5月被曝光担任广西百色市平果县副县长后一直未公开露面。近日,百色市委机关报一篇报道,披露了邓卓棣已成为乡镇“一把手”,担任平果县新安镇党委书记。



下基层任镇党委书记

百色市、平果县政府网站至今都没有录入邓卓棣的名字和简历。今年5月15日,百色市委机关报《右江日报》一则题为《平果新安镇领导“换位沉底”听民声》报道中,邓卓棣以镇党委书记的身份出现。报道说,该镇党政“一把手”按照市委、

仍兼任平果县副县长

据了解,邓卓棣是在1月份被调到新安镇的。而在此前的2013年12月底,刚好广西党委书记彭清华专程到平果县调

县委的要求,带领全镇领导干部到各村党支部、贫困屯担任3~5天的“一把手”,切实将自己融入新的工作角色,做到真换位、真履职、真体验、动真格、感悟基层工作,聚焦“四风”问题,解决基层实际困难。

“以前我以为屯长没什

么事干,当了几天才知道基层的苦、群众的难。”镇党委书记邓卓棣在三合村龙怀屯担任“屯长”3天后深有感触,“只要领导干部能坚持进行换位思考,用心来感同身受群众的疾苦,其实很多要求就不会难以做到,问题就不会无法解决。”

人大网站一则人大代表考察新安镇

的报道显示,新安镇党委书记邓卓棣依然兼任“平果县副县长”一职。



相关链接

邓卓棣任广西平果副县长

2013年5月2日,记者从广西百色市平果县获悉,邓小平唯一的孙子,邓小平最小的儿子邓质方的独生子、28岁的邓卓棣最近被任命为该县副县长。

据悉,在广西平果县人民政府最近一次的领导分工中,邓卓棣负责发展改革、物价、政府法制、农业农村、扶贫和重大项目等方面工作。邓卓棣给人们留下的印象是知识渊博、能力突出,但为人低调、谦虚谨慎、勤奋好学,从不接受记者采访。

邓卓棣父亲:邓质方

邓质方是邓小平的小儿子。上世纪80年代去美国留学,获纽约罗彻斯特大学博士学位,回国后,进入中国国际信托投资公司直属的中信兴业公司,任副总工程师。1993年,正式加入“四方集团”。1993年5月,邓质方连同首钢、长实、加怡,共同收购香港上市公司“开达投资”。

邓卓棣母亲:刘小元

邓质方妻子刘小元曾与他就读于美国同一所大学,获得生物物理学博士学位,并在留学期间生下一子。

根据美国法律,在美国出生的婴儿即为美国公民。不过,后来邓质方、刘小元夫妇携子归国。邓小平曾说过:“谁说我的孙子是美国公民,他回到中国就是中国公民。”据《云南信息报》《右江日报》

中纪委网上民调 4万余名网友参与

超七成网友:干部纪律松散

昨天凌晨,中纪委网站公布了“坚决克服‘组织涣散、纪律松弛’现象网上调查”结果,显示超七成网友认为身边的党员干部组织涣散、纪律松弛现象“严重”,八成网友表示身边党员干部“抓党风廉政建设,说得多、干得少”、“怕得罪人”。

网友揭8种“组织涣散纪律松弛”现象

天马行空、我行我素,不请示不报告

先斩后奏、边斩边奏,甚至斩而不奏,变着法子绕开组织

挑肥拣瘦、个人主义至上,跟组织讨价还价

各自为政搞“小圈子”,把分管领域当成“私人领地”

只对领导个人负责不对组织负责,为人民服务成为领导服务

独断专行“家长制”,个人凌驾组织之上

“一言堂”让民主生活会变了味

表扬和自我表扬多,批评与自我批评难

据《法制晚报》

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128

刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

《患者复查肿瘤消失引发广泛讨论》

专家提醒:抗肿瘤没有神药

郑州肿瘤患者任晓玲(化名)在上海复查时,肿瘤消失的消息在病友间传得沸沸扬扬。晓玲既吃惊又疑惑,“上海医保新药枫苓合剂,我吃了1疗程,去医院检查,3公分的肿瘤没了!我一时不敢相信……”到底是误诊?还是碰到了神药?

专家解答 建议复查

由于不敢相信结果,晓玲找枫苓咨询中心刘主任求证。刘主任表示:枫苓抑瘤总有效率可达九成!一般服用1疗程,症状改善,肿瘤得到有效控制。正常23疗程逐渐杀灭肿瘤。也有患者服用1疗程后肿瘤就缩小了,主要是患者对药物很敏感,吸收利用率高。1疗程后肿瘤消失,确实有点超出意料,建议患者做进一步复查。

刘主任提醒,抗肿瘤没有神药!肿瘤是一大

顽疾,国际上一直把它当作慢性病,应进行综合治疗,过度手术、化疗是不可取的,更不能相信一些吹嘘能根治肿瘤的药。

枫苓不是神药但确是好药

枫苓是我国首个可替代手术、放化疗的抗肿瘤新药,该药得到了国家科技部的大力支持,全国7年临床表明,治疗胃、肝、食道、胰腺、肠以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等肿瘤,效果非常好!因为效果突出,已率先列入上海医保。

相关链接:为了让河南患者也能用到此药,在郑州市金水路96号(金水路与文化路交叉口西南角)豫生堂大药房二楼独家引进并成立专家咨询服务处。

专家预约热线:0371-66912589、60380173

省市医保新农合医院

390元 抗复发 皮肤顽癣

河南协和医院牛皮癣科,专家组经过多年研究和探索,针对牛皮癣顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了牛皮癣复发之谜。成功研制出能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天牛皮癣明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱牛皮癣的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号

咨询电话:56661113

地址:郑州市伊河路42号河南协和医院牛皮癣科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到 网址:www.xhnp.com